

Протокол

№

гр. София, 07.06.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 07.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова

**ЧЛЕНОВЕ: Атанас Николов
Вената Кабурова**

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **3375** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,37 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „ИНТЕРХОУМ 2020“ ЕООД – редовно призован, представлява се от АДВ. И., с пълномощно на лист 5 от делото на СРС.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, представлява се от ЮРК. К., с пълномощно от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. И.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ЮРК. К.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. И.: Моля да уважите подадената касационна жалба и да отмените обжалваното решение на СРС като незаконосъобразно и неправилно. Подробни аргументи съм изложила в касационната жалба.

ЮРК. К.: Моля да оставите първоинстанционното решение като правилно и законосъобразно и да оставите без уважение подадената жалба. Моля да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение в полза на Столична община, както и правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение, в случай че същото е в по-голям размер от предвидения в наредбата за минималните адвокатски възнаграждения.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че решението на въззивния съд е неправилно и незаконосъобразно и моля то да бъде отменено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: